

## ГОРОД ДУДИНКА

## ДУДИНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

## РЕШЕНИЕ

26.06.2020 № 04-0124

О признании утратившими силу отдельных Решений Дудинского городского Совета депутатов, Городского Собрания города Дудинки

Опубликовано в печатном издании «Вестник нормативных правовых актов города Дудинки» от 26 июня 2020 года № 17 (134)

Руководствуясь статьей 57 Устава города Дудинки, Городской Совет решил:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1. Решение Городского Собрания города Дудинки от 25.12.2001 № 4-1-4 «О правилах содержания домашних животных (собак и кошек) в городе Дудинке и на территории, подведомственной Администрации города»;
- 1.2. Решение Городского Собрания города Дудинки от 27.02.2003 № 9-3-2 «О внесении изменений в Правила содержания домашних животных (собак и кошек) в городе Дудинке и на территории, подведомственной Администрации города»;
- 1.3. Пункт 8 части 1 Решения Совета городского поселения Дудинка от 30.12.2005 № 02-0048 «О нормативных правовых актах муниципального образования «город Дудинка и территория, подведомственная администрации города»;
- 1.4. Решение Дудинского городского Совета депутатов от 21.03.2014 № 03-0053 «О внесении изменений в Правила содержания домашних животных (собак и кошек) в городе Дудинке»;
- 1.5. Решение Городского Собрания от 04.04.2003 № 9-5-3 «Об утверждении Положения «О казне муниципального образования «город Дудинка и территория, подведомственная администрации города»;
- 1.6. Решение Городского Собрания от 23.04.2004 № 13-3-5 «Об утверждении Правил строительства капитальных гаражей и установки

временных сооружений для индивидуального транспорта на территории города Дудинки»;

- 1.7. Решение Городского Собрания от 28.01.2005 № 19-2-2 «Об утверждении Положения «Об освобождении уличных и дворовых территорий муниципального образования «город Дудинка и территория, подведомственная администрации города» от брошенного автотранспорта»;
- 1.8. Решение Совета городского поселения Дудинка от 07.12.2005 № 02-0032 «Об утверждении Положения о порядке определения размера и внесения арендной платы за землю»;
- 1.9. Решение Городского Собрания г. Дудинки от 15.12.2006 № 04-0188 «О внесении изменений в Положение о порядке определения размера и внесения арендной платы за землю»
- 1.10. Решение Городского Собрания от 14.10.2005 № 21-2-3 «Об утверждении Положения «О согласовании переустройства и перепланировки помещений в многоквартирных жилых домах на территории муниципального образования «город Дудинка и территория, подведомственная администрации города»;
- 1.11. Решение Городского Собрания от 27.02.2006 № 03-0083 «Об утверждении Положения о служебных удостоверениях в органах местного самоуправления города Дудинки»;
- 1.12. Решение Городского Собрания города Дудинки от 30.05.2006 № 03-0130 «Об утверждении Методики определения размера платы за пользование рекламным местом, находящимся в собственности города Дудники»;
- 1.13. Решение Городского Собрания города Дудинки от 17.11.2006 № 04-0157 «Об установлении нормативов потребления коммунальных услуг»;
- 1.14. Решение Городского Собрания города Дудинки от 26.02.2008 № 07-0322 «О внесении изменений в Решение Городского Собрания «Об установлении нормативов потребления коммунальных услуг»;
- 1.15. Решение Городского Собрания города Дудинки от 25.06.2009 № 03-0127 «О внесении изменений в Решение Городского Собрания «Об установлении нормативов потребления коммунальных услуг»;
- 1.16. Решение Городского Собрания от 11.12.2008 № 02-0052 «О рабочей группе по вопросам реформирования и тарифного регулирования в жилищно-коммунальном хозяйстве»;
- 1.17. Решение Городского Собрания от 12.09.2009 № ВЗ-0072 «О внесении изменений в Решение Городского Собрания «О рабочей группе по вопросам реформирования и тарифного регулирования в жилищно-коммунальном хозяйстве»;
- 1.18. Решение Дудинского городского Совета депутатов от 29.09.2016 № 08-0258 «Об утверждении Положения об оказании поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям».

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Городского Совета

С. В. Бородин

Глава города Дудинки

Ю. В. Гурин